

1560家单位51868个岗位抛求贤橄榄枝 汇聚英才 助力中原出彩

本报讯(郑报全媒体记者 董艳竹 肖雅文/文 丁友明/图) 1560家用人单位,51868个就业岗位……10月24日,中国·河南招才引智创新发展大会“2020招才引智专项行动”高端人才(项目)对接洽谈会首日,来自全国各地的求职者络绎不绝,带着简历,寻找心仪的岗位。



用人单位“真金白银”揽才

“我已经投了6份简历,也有好几家意向单位,还想再转一遍”……当日14时,郑州国际会议中心一层招聘区,求职者在不同展位前咨询着职位要求和薪资待遇,也有的求职者已经选好了心仪单位。

现场布展的单位诚意满满,纷纷拿出真金白银的薪酬福利吸引人才。“我是生物专业硕士,请问应聘技术支持工程师有啥要求,岗位职责有哪些?”郑州安图生物工程股份有限公司展位前,求职者正在排队咨询。

据郑州安图生物工程股份有限公司工作人员介绍,此次公司提供的岗位包括试剂研发人员、生信工程师、电子工程师等100余个岗位,截至当日16时,已收到上百份简历,求职者学历在本科以上,其中不乏海外留学博士,层次还是比较高的。入职后,公司还会为员工提供晋升路线,还有“五险一金”、8小时工作制、年假休假、每日福利、定期免费体检等薪酬福利。

贴心服务让求职者感到温暖

本次大会设置高校对接洽谈区、省直事业单位对接洽谈区、省属国有企业对接洽谈区、卫生健康对接洽谈区、省辖市对接洽谈区等五

大对接洽谈区,共提供招聘岗位51868个,其中博士岗位6470个、硕士岗位8591个、本科岗位24413个、其他岗位12394个。

为给人才提供便利,大会现场设置了绿色通道专区。针对事业单位引进的高层次和急需紧缺人才,可一站式办理入职手续。同时,现场还设立了职业规划指导区,10余名职业规划导师,免费提供职业规划指导、人才测评、职业生涯规划等服务,让求职者直呼主办方“想得真周到,服务真贴心。”

物业管理招标公告

郑州唐达圣银置业有限公司蓝光雍锦熙院一期、二期位于新密市曲梁镇康宁路西侧、岗北街南、浙大路东侧、岗牛大街北侧,项目总占地面积61441.86平方米,总建筑面积157482.71平方米。现公开选聘前期物业服务企业,投标资格要求如下:一、投标单位资格要求:1、必须通过房地产行政主管部门的资格预审。2、有不良行为记录的物业服务企业不允许参加投标。二、投标报名及招标文件领取时间和地点:1、投标报名及招标文件领取时间:2020年10月26日-2020年10月30日。2、招标文件领取地点:新密市文化街26号房地产管理服务中心物业管理科。联系电话:56176237 郑州唐达圣银置业有限公司 2020年10月26日

学界大咖献策 畅谈引才兴豫

本报讯(郑报全媒体记者 董艳竹 肖雅文)10月24日,中国·河南招才引智创新发展大会“2020招才引智专项行动”高端人才(项目)对接洽谈会在郑启动。启动仪式上,来自学界的泰斗和青年才俊等社会各界嘉宾前来参会,共商人才发展大计。

诺奖得主巴里·马歇尔: 要具有全球视野,吸引更多外国人才来豫

因发现导致胃溃疡的幽门螺杆菌获得诺贝尔奖的巴里·马歇尔在启动仪式上以视频形式进行致辞。

“大家上午好,我叫巴里·马歇尔,来自澳大利亚珀斯,我是西澳大利亚大学的临床微生物学教授……”巴里·马歇尔以清晰流利的中文惊艳开场。5年来,巴里·马歇

尔已6次来到郑州,他说,每次来到这里,都能收获不一样的惊喜。

巴里·马歇尔表示,河南作为一个正在崛起的经济大省和内陆开放大省,对外开放水平和科技水平不断提升。而作为人口大省,发展科学技术必须具有全球视野,人才是科技的关键。“我希望通过我

和我的团队可以号召更多的海外人才来河南创新创业。我相信以此次活动举办为契机,河南将吸引更多的外国人才来豫施展才能,参与河南和中国的经济社会和科技发展事业。”

最后,巴里·马歇尔再次用中文送上美好祝福:“祝愿河南的明天更加辉煌!”

北京大学新结构经济学研究院院长林毅夫: 制定政策,用好人才留住人才吸引更多人才

北京大学新结构经济学研究院院长林毅夫表示,过去几年,河南的总体发展态势良好,郑州航空港经济综合实验区、中国(河南)自贸区、郑洛新自创区和中原城市群等国家战略规划和平台密集落地河南,标志着河南作为中原大省进入全方位提升发展水平的新阶段。

林毅夫说,中国要崛起,必须依靠人才;河南要振兴,也同样必须依靠人才。河南不仅要实质性加强引进国际一流人才,更要制定相关政策,提供让他们大展身手的舞台,在河南发挥作用,辐射全国,以此来留住这些人才,使他们成为河南的名片,吸引更多人才到河

南来。

令人欣慰的是,河南已经开始实施积极有效的人才政策,健全创新人才培养的支持机构,构建更加开放的引才机制,全面提升人才服务水平,力争在今后几年集聚一批具有国际视野、站在各行各业各领域前沿的一流人才。

中国人民大学校长刘伟: 大力培养引进人才,注重发挥科技创新力量

中国人民大学校长刘伟表示,一个地区就像一个国家一样,一旦进入发展的快车道,对人才的需求最迫切、最旺盛,在这样的地方,人才创新的空间也最大,发展的潜力也最强。

刘伟认为,河南省委、省政府对人才的培养和引进给予了前所未有的重视,2018年以来连续举办面向全球的招才引智创新发展大会,广

揽天下英才而用之。只要河南省委、省政府坚持不断地扩大对外开放,坚定实施人才强省战略,大力培养引进人才,注重发挥科技创新的力量,一定能够实现经济社会的高质量发展,广大人才在这里一定能找到更好的施展才能的舞台。

刘伟表示,中国人民大学与河南省长期以来在校地合作方面进行了诸多的探

索,积累了宝贵的经验。今年9月,中国人民大学与河南省正式签署战略合作协议,中国人民大学将发挥办学优势和学科特色,依托河南省区位、资源和战略平台优势,在教育、科研、人才培养、干部培训、决策咨询、经济社会服务等方面开展全面合作,为推动黄河流域生态保护和高质量发展作出新的更大的贡献。

“匠心中国·银领未来” 2020首届中国白银文化博览会在新密开幕

本报讯(郑报全媒体记者 薛璐 通讯员 张秋玲 岳冰冰 文/图) 10月25日10时,由新密市人民政府、郑州市工业和信息化局主办,新密市科学技术和工业信息化局、河南梦祥银制品有限公司共同承办的2020首届中国白银文化博览会在梦祥文化产业园正式开幕。

新密地处郑汴洛“三大古都”的接合部,是古代丝绸之路和现

代“一带一路”的交汇区,素有“中州之奥区”的美誉,荣获国家生态文明建示范市,省级园林城市、质量强市示范市等称号,经济发展质量、规模水平、民生幸福指数等连年居全省(市)前列。近年来,新密市以打造中部时尚产业高地为目标,大力推动旅游文化时尚产业融合发展,轩辕圣境文化产业园、银饰文化产业园等产业平台迅速崛起。其中,银饰文

化产业园位于新密市来集镇,占地面积2.7平方公里,是由河南梦祥银制品有限公司投资80亿元打造的集白银非遗文化传承、美丽乡村建设、生态农业观光为一体的白银文化主题小镇。

本次博览会以“匠心中国·银领未来”为主题,以非遗传承为先导、工艺革新为突破、行业升级为愿景,深度剖析行业发展现状、问题和未来,研讨珠宝首饰制作、贸

易中心落地中原的可行性规划。活动当天,梦祥银宫博物馆开馆。该博物馆藏品荟萃中外白银器具,浓缩千年白银历史。在特色推介区汇聚了新密本地文化资源、富含古老工艺文化传承的非遗作品文化展,包括收录在“中原贡品”名录里的历史底蕴深厚的密瓷与密玉,充分展现了新密地域特色文化的古今发展脉络。

博览会期间,还将在白银文



化产业园举办一系列包括非遗文化综合展演、项目签约等活动,由南开大学、中国人民大学和河南财经政法大学教授联合编著的《文化基因的品牌雕刻——梦祥品牌文化》一书也将首次发布。值得一提的是,国家著名的舞蹈艺术家杨丽萍也将来到现场,与梦祥公司进行签约。